

朱一龙电影《人生大事》发布『种星』版海报

两周年紀念展映定档5月25日



本报讯 近日,由韩延监制,刘江江编剧并执导,朱一龙领衔主演,杨恩又特别介绍出演,王戈特邀主演,刘陆、罗京民主演的电影《人生大事》发布“种星”版手绘海报,并宣布将于5月25日在部分影城开启上映两周年紀念展映。海报中,三哥(朱一龙饰)带着小文(杨恩又饰)驾驶着面包车行驶在星辉斑斓之中,深蓝的夜空和闪烁的星火交相辉映,渲染出一幅温馨唯美的图景。电影《人生大事》作为一部给予人温暖和感动的殡葬题材治愈电影,在之前的放映中收获了豆瓣评分7.3,累计票房17亿多元的优异成绩,并荣获了包括华表奖、金鸡奖和亚洲电影大奖在内的多个奖项及提名,不少观众表示该电影是自己的“年度好片”。

《人生大事》于2022年6月24日上映,作为当年独树一帜的暑期档电影,凭借积极浪漫生死观探讨,温情治愈的家庭关系情感表达和充满市井烟火的气氛塑造,斩获了大量观众的好评,收获了豆瓣评分7.3的不俗口碑和超17亿的票房成绩,获赞“有笑有泪,有情有义”。该片荣获了第35届中国电影金鸡奖最佳导演处女作奖、最佳男主角奖和最佳女主角、最佳故事片提名,第19届中国电影华表奖优秀青年电影创作奖以及第16届亚洲电影大奖最佳新演员提名等诸多奖项及提名。此次上映两周年紀念展映同样备受大众期待,不少网友表示:“好电影值得反复被重温,期待再次在影院看到。”《人生大事》讲述了殡葬师莫三妹在刑满释放不久后的一次出殡中,遇到了孤儿武小文,小文的出现,意外地改变了他对职业和生活的态度。

《人生大事》两周年紀念展映将于5月25日开启,期待在影

院一起重温动人故事。该片由联瑞(上海)影业有限公司、浙江横店影业有限公司、中国电影股份有限公司、上影联和(北京)影业有限公司、万达电影股份有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司、抖音文化(厦门)有限公司、北京不好意思影业有限公司、霍尔果斯联瑞影业有限公司、石榴影业(中国香港)、武汉星光线文化发展有限公司、乖兽家(北京)影视文化传媒有限公司、悠蓝传媒徐州有限公司、浙江联瑞木马文化传媒有限公司、北京联瑞影视制作有限公司、霍尔果斯成林传媒有限公司出品。由中国电影股份有限公司、联瑞(上海)影业有限公司、上海联瑞小树苗影业有限公司、天津联瑞影业有限公司、浙江横店影业有限公司、浙江联瑞木马文化传媒有限公司、霍尔果斯联瑞木马影视传媒有限公司发行。



《人生大事》此次发布的“种星”版海报采用手绘的形式,画风童趣可爱,充满想象力。海报画面中,三哥驾驶着“上天堂”面包车,飞驰在夜空之中,后备箱门开启洒出了满天星辰,小文坐在车顶手持红缨枪与星光作伴。小文的伙伴布老虎“豆角”和影片中粉色骨灰盒、纸扎娃娃“黄瓜茄子”等元素也漂浮在灿烂的星河之中,童话感十足。整张海报以温暖明亮的色彩和抽象趣味的设计,与电影题材和气质相契合,生动体现了电影里“种星星的人”这一概念,传递出影片温情动人的情感表达和对于生死话题的治愈式探讨。

历史战争电影《援军明日到达》定档6月28日

本报讯 近日,根据抗日战争中豫湘桂战役最惨烈的一役“衡阳保卫战”为题材的历史战争大片《援军明日到达》定档6月28日全国公映,该片由刘和平担任编剧、总导演、总制片人,张杨导演,秦天柱联合导演,于和伟、杨洋领衔主演,万茜、王劲松、尹昉领衔主演,李光洁、谭凯、曹磊特别出演。影片讲述第十军军长方先觉(于和伟饰)率领18000名将士与衡阳4000余名同胞,面对日寇近11万大军压境,以血肉之躯坚守衡阳47天并重创日军的故事,向世界展现了中华民族抵抗侵略者的不屈与坚决。

今年是纪念衡阳保卫战第80周年。衡阳保卫战是抗日战争中唯一一次日军以6倍于我的兵力,伤亡

比例3倍于我的战役,也是日本历史中记载的唯一一次日军伤亡超过中国军队的战例。这场战役间接导致了日本首相东条英机的下台,但这样一场英勇又惨烈的战役却没有被太多人熟知。

本片编剧、总导演、总制片人刘和平以《雍正王朝》《大明王朝1566》《北平无战事》等编剧作品享誉全国,身为衡阳人的他始终怀揣着一颗想要把“衡阳保卫战”拍出来让全国观众了解到这段历史的决心,在刘和平眼中,“这也是衡阳八百万人民的共同愿望。”

《援军明日到达》由衡阳儒意、上海淘票票、西安曲江凯德投资、和力辰光国际文化传媒(北京)、湖北长江电影集团、麦特影业(湖北)、衡



阳市南岳区文化旅游发展有限责任公司、重庆春风绿文化、上海儒意出品。(杜思梦)

电影《来福大酒店》定档6月8日

本报讯 近日,由韩三平监制,刘博文执导,王中磊、邹沙沙、郑志昊、王中军担任出品人,王中磊、邹沙沙、张博担任总制片人,姚冠辰、刘博文编剧,黄轩、柳岩领衔主演,刘洋、张哲华主演,董宝石特别出演的电影《来福大酒店》发布定档预告及海报,宣布6月8日正式上映。影片围绕着一家可以陪看病、替取药、帮问诊的旅馆“来福大酒店”展开,讲述了一群陌生人彼此帮扶取暖最终成为“一家人”的治愈故事。

这是黄轩和柳岩首次合作大胆尝试现实主义题材,在形象上的突破为观众带来了不少惊喜,霸道的“社会哥”遇到泼辣不好惹的老板娘究竟会碰撞出什么样的火花,让观众期待值“拉满”。定档预告中李清让(黄轩饰)



刑满释放走出监狱,被熟人王达基(董宝石饰)安排卧底在“来福大酒店”,以旅馆员工身份找出旅馆漏洞,

迫使酒店老板娘马小琳(柳岩饰)签订搬迁协议。一个是浑身江湖气息的街头青年,一个是泼辣市侩的酒店老板娘,两人从互相看不顺眼到敞开心扉,再到一起面对所有困难,体现了人与人之间关爱与支持。

《来福大酒店》围绕一家陪看病、替取药、帮问诊,一条龙服务到底的“病友之家”展开,旨在用爱和温暖,唤醒每个人潜藏于心底对于爱的渴望。影片以轻松愉快的氛围讲述了病友之家的日常生活,映射了普通人即使陷入生死困境,仍然要笑对人生的勇气与顽强求生的力量。片名中的“来福”是对每一位客人都能早日痊愈回归幸福生活的美好祝愿,谈不上豪华的小旅馆取名“大酒店”则传达出万千病友乐观的生活态度。(赵丽 姬政鹏)

《我才不要和你做朋友呢》发布“笑差辈儿了”版预告

本报讯 青春喜剧电影《我才不要和你做朋友呢》近日发布“笑差辈儿了”版预告,聚焦李进步穿越到妈妈李青桐的少女时代之后与姥姥姥爷的欢乐相处瞬间,“老漂亮了”的姥姥和“老招笑了”的姥爷让这份隔辈亲情充满欢声笑语。影片由何念执导,庄达菲、陈昊宇、王皓领衔主演,毕雯珺特邀主演,贾冰特别主

演,牛莉特邀出演,杨皓宇、钱芳、车保罗友情出演,董思怡、王佳宝、闫强、万国鹏主演。

《我才不要和你做朋友呢》讲述了高中生李进步(庄达菲饰)和妈妈李青桐(陈昊宇饰)一直以来矛盾重重,一次偶然的奇幻际遇,李进步回到妈妈的高中时代,闯入了妈妈的朋友圈“破铜烂铁乐队”的故事。当

一心想要“逆天改命”的李进步遇到重情重义的李青桐和她的朋友们,她们的生活状况不断却笑料百出。一场搞笑逗趣的青春之旅,正悄然揭开序幕。

全新发布的“笑差辈儿了”版预告中,李进步在平行宇宙里,不仅与高中生时期的妈妈李青桐成为好朋友,更惊喜见到了贾冰饰演的姥爷李五四和牛莉饰演的姥姥刘凤霞。姥姥刘凤霞前一秒还挥舞着鸡毛掸子教育女儿李青桐,下一秒就被李进步一句“老漂亮了”夸得笑逐颜开。姥爷李五四让姥姥去做饭时的眼神交流颇具喜感,其家庭地位昭然若揭。“老李家”生动有趣的日常相处模式让李进步很快融入其中,制造出不少隔辈亲的温馨搞笑名场面,跟姥爷敬酒时把酒洒在地上的下意识“礼仪”着实令人捧腹,半夜偷偷拍照“打卡”4D姥姥和彩色姥爷的举动更是戳中笑点。

该片将于6月8日全国上映。(赵丽)



《前途海量》定档5月16日上线

本报讯 近日,《前途海量》发布定档预告及海报,宣布电影将于5月16日在爱奇艺云影院独家上映。《前途海量》由北京爱奇艺科技有限公司、北京水龙吟影视文化有限公司出品,姜晓通执导,包贝尔领衔主演,明道、韩云云、巴多主演,尹子维特别出演。该片讲述了陷入人生低谷的主人公马尚(包贝尔饰),在隧道坍塌的意外中,与四位性格迥异的路人及马戏团的神秘猛兽一同被困的故事,一车啤酒成了他们唯一的食物,生死关头、酒精作用,众人

上演了一场惊险荒诞又搞笑的求生之旅。

在发布的定档海报中,五位主演浮现在不同颜色的啤酒瓶盖之上,包贝尔屏气凝神分外谨慎,明道目光坚定直视前方,韩云云身置紫色瓶盖侧目注视,巴多挥舞酒瓶意图反抗以及尹子维侧身贴墙十分小心。众人神情虽都透露出紧张,但在海报中又相互独立耀眼,这也预示着在相同的困境之下,每个角色都有着各自的性格与故事,更加吸引网友一探究竟。

(赵丽)



《沙漏》发布“成长伤口”版角色海报及预告

本报讯 由饶雪漫的同名小说改编,齐秦担任艺术总监,温婧执导,邱天、包上恩、黄明昊领衔主演,陈昕葳、郭家楷、高铭辰主演的青春电影《沙漏》发布“成长伤口”版角色海报及预告。短短一分钟的预告首次揭开了莫醒醒所置身的真实复杂的青春世界,围绕“校园霸凌”这一社会话题,讲述了高中时代青涩的少男少女间美好而残酷的青春故事。同步释出的角色海报与以往影片所呈现的青春气质截然不同,正值青葱岁月的几位少年均神色悲感,含泪的眼神中传递出的疼痛感扑面而来,让人不禁好奇暗藏在美好青春下的真实情感。与此同时,和原著高度契合的人物形象也引发了原著读者及电影粉丝的高度关注。

《沙漏》由峨眉电影集团、江苏雪漫影业、天津猫眼微影、北京环鹰时代、四川爱川印象、成都影视城出品,将于6月21日全国上映。

(杜思梦)

